

SPOROČEVALEC

spletni časopis, ki ga pišejo slovenski
invalidi za invalide in druge javnosti

Leto: 6

št.: 13/2016



20 let, 1996-2016

Ljubljana, 11.3.2016

JUTRI O OSEBAH S STOMO



(Foto: BP)

Podpredsednica Zveze društev ILCO, Irena Kalan

Danes dopoldan smo v studiu Radia Triglav posneli polurno oddajo o osebah s stomo, ki bo na sporedu že jutri ob 13.10 uri na Radiu Triglav, katerega frekvence so: 89.8 MHz, 96 MHz, 98.3 MHz, 101,1 MHz, 101.5 MHz ali 103.5 MHz. Kot smo vas že zadnjič obvestili, je radio po spremembi lastništva spremenil svoj radijski program, tako da so mnoge oddaje ukinjene, naša pa je na srečo ostala, vendar bo odslej predvajana tudi večkrat, a ne bo več kontaktna.

V jutrišnji oddaji, ki bo slišna na širokem področju Radia Triglav, bo Irena Kalan spregovorila o vrstah stom, sodobnih medicinskih pripomočkov ter o izvajanju posebnih socialnih programov za to populacijo.

Opozorila je tudi na možnost zniževanja standardov, kar zadeva pripomočke, vendar se bodo na Zvezi ILCO temu odločno zoperstavili.

Glede na razvoj sodobne tehnologije pri pripomočkih v zvezi s stomami, bo prihodnji mesec na Pomurskem sejmu, letos prvič, 1. Mednarodni sejem sodobne medicine, kjer bo sodelovalo tudi več nacionalnih invalidskih in humanitarnih organizacij, kot lahko preberete tudi v spodnjem članku.

Možnosti brezplačne predstavitve programov so še odprte, tako da se lahko prijavite in boste tako tam prisotni s predavanji ali pa s propagandnim gradivom na za to primernih stojnicah.

Irena Kalan je govorila tudi o posebnih socialnih programih, kjer je izpostavila program družinske terapije in svetovanja za osebe, ki so bile nedavno operirane in ki potrebujejo veliko socialne podpore. Razumevanje in podporo pa v teh primerih lahko dajo le tisti, ki so tudi sami šli skozi vse stopnje medicinske in socialne rehabilitacije. To so po stažu starejši člani društev, ki imajo že tudi več desetletne izkušnje.



I. MEDNARODNI SEJEM SODOBNE MEDICINE

Poskrbimo za zdravje!

14. - 16. 4. 2016, Gornja Radgona



PRESS

Pomurski sejem d.d., Cesta na stadion 2, SI 9250 Gornja Radgona
T: +386 0 2 5642 100, F: +386 0 2 5642 160, press@pomurski-sejem.si, www.pomurski-sejem.si

POSKRIBITE ZA ZDRAVJE NA SEJMU MEDICAL OD 14. DO 16. APRILA 2016 V GORNJI RADGONI!

Pripravila: Vesna Dajčman

Prvi mednarodni sejem sodobne medicine MEDICAL organizira Pomurski sejem v sodelovanju z Združenjem proizvajalcev in distributerjev medicinskih pripomočkov SLO-MED in pod okriljem Ministrstva za zdravje.

Povezal bo nosilce medicinskega napredka, zdravstveno osebje, invalide, bolnike in vse, ki skrbite za svoje zdravje in zdravje sočloveka. Predstavljal bo sodobne pripomočke in načine za odkrivanje, zdravljenje in lajšanje bolezni. Ozaveščal bo o pravicah in možnostih, ki izhajajo iz zdravstvenega zavarovanja. Ponudil bo uporabne delavnice in zanimive strokovne posvete ter poskrbel za dobro počutje z izbrano in dietetično ponudbo jedi.

Pomurski sejem vabi k aktivni vključitvi in sodelovanju na sejmu vse nacionalne invalidske ter humanitarne organizacije, strokovne ustanove in društva bolnikov. Za sodelovanje v strokovnem delu s predavanjem, delavnico ali s predstavitvijo na razstavnem prostoru so se že odzvala naslednja društva in združenja: ILCO - Zveza invalidskih društev Slovenije, Društvo onkoloških bolnikov, Europa Donna, Društvo psoriatikov Slovenije, Društvo uroloških bolnikov Slovenije, Zveza društev diabetikov Slovenije, Dita, Društvo gluhih in naglušnih Pomurja, Zveza društev slepih in slabovidnih Slovenije, Koronarno društvo Pomurja, Društvo medicinskih sester Pomurja in Zveza društev bolnikov z osteoporozo. Razgovori pa še potekajo tudi s številnimi drugimi društvi in združenji.

Ministrstvo za zdravje bo kot krovno ministrstvo obeležilo prvi dan dogajanja z okroglo mizo o kakovosti medicinske oskrbe in varnosti pacientov.

Dežela gostja bo Češka, ki bo na razstavnem prostoru predstavila ponudnike medicinske opreme in pripomočkov iz Češke.

Vljudno vabljeni k sodelovanju in obisku!

Za več informacij: Vesna Dajčman, E: vesna@pomurski-sejem.si, M: 041 679 685